Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 663

Pacific Coast Groundfish Fishery

Correction

In proposed rule document 92-13645 beginning on page 24589 in the issue of Wednesday, June 10, 1992, make the following correction:

On page 24590, in the file line at the end of the document, "Filed 5-9-92" should read "Filed 6-5-92".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 356

[Docket No. 81N-0033] RIN 0905-AA06

Oral Health Care Drug Products for Cver-the-Counter Human Use; Proposed Amendment to the Tentative Final Monograph

Correction

In the issue of Thursday, June 25, 1992, on page 28555, in the second column, in the correction of proposed rule document 92-11177, the heading above the correction numbered 2 should read "6 356.52 [Corrected]".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Public Health Service

42 CFR Part 60

RIN 0905-AD05

Health Education Assistance Loan Program

Correction

In rule document 92-14662 beginning on page 28789 in the issue of Monday, June 29, 1992, make the following corrections:

- 1. On page 28789, in the third column, in the **SUMMARY**, in the fifth line from the bottom, "This" should read "These".
- 2. On page 28792, in the table, in the first column, in the first entry under 60.35(a)(2), remove "D72" that appears after "(Reporting)".
- 3. On page 28793, in the table, in the fourth column, in the third entry under 60.61(a)(2), "31,070" should read "31.071".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[OR-943-4214-10; GP2-280; OR-48432 (WASH)]

Proposed Withdrawal and Public Meeting; Washington

Correction

In notice document 92-14309 beginning on page 27267 in the issue of Thursday,

Vol. 57, No. 132 Thursday, July 9, 1992

June 18, 1992, make the following correction:

On page 27267, in the third column, in the **SUMMARY**, in the fourth line, "expend" should read "expand".

BILLING CODE 1505-01-D

Federal Register

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 39

[Docket No. 90-ANE-29; Amendment 39-8132, AD 92-01-08]

Airworthiness Directives; Pratt & Whitney Canada PW100 Series Turboprop Engines

Correction

In rule document 92-15077 beginning on page 28600 in the issue of Friday, June 26, 1992, make the following corrections:

§ 39.13 [Corrected]

On page 28601, in the third column, in § 39.13:

- 1. In the second line, "81332" should read "8132".
- 2. In the first paragraph, in the third line, "PW123" the first time it appears should read "PW121"; and in the fourth line, "PW325B" should read "PW125B".

BILLING CODE 1505-01-D